Extreme Biking 

Internetowy Katalog Rowerów i Akcesoriów Kolarskich

Internetowy Katalog Rowerów i Akcesoriów Kolarskich powstaje cały czas. Jest to strona WWW (WorldWideWeb), na której znaleźć można informacje o rowerach, częściach rowerowych, osprzęcie rowerowym i akcesoriach kolarskich. Dane te są zawsze aktualne (a przynajmniej staramy się, aby były...). Nie trzeba specjalnie ich szukać, nie trzeba zwiedzać całej sieci, aby je znaleźć. Wystarczy odwiedzić naszą stronę.

Ponieważ taka strona to już nie zabawa (chociaż tym wydawać się może, a i my początkowo ją za taką uważaliśmy) stąd też ta oferta skierowana do firm dystrybuujących i produkujących rowery oraz akcesoria z nimi związane.

Obecność Waszej firmy na naszej stronie jest z założenia, bezpłatna. Z powodu jednak wysokich kosztów jej prowadzenia, stosunkowo dużego nią zainteresowania, postanowiliśmy rozszerzyć naszą ofertę. Jeżeli zdecydujecie się na opcję bezpłatną i dostarczycie nam materiały zdjęciowe oraz dane poszczególnych rowerów/części, zobowiązujemy się, że zamieścimy je na stronie. 

Istnieje jednak inne rozwiązanie. Można wykupić u nas Pakiet Obsługi Katalogowej, tzn. zrobienie stron katalogowych, które można ew. przebudować na oficjalne strony Waszej firmy w katalogu, utrzymanie tych stron, uzupełnianie w przypadku zmian asortymentu, etc. 

Inną opcją, będącą dodatkową ofertą dla Was, jest Pakiet Tworzenia Stron Oficjalnych. Obejmuje on, oprócz zapewnienie obsługi katalogowej,  zrobienie stron oficjalnych Waszej firmy (ew. z domeną www.firma.com.pl lub też bez niej – wiążą się z tym dodatkowe koszty), utrzymanie tych stron – pełny web-mastering.

Jakie są tego korzyści. Cóż, oferta producentów zmienia się co rok (częstokroć nawet częściej). Zmieniają się ceny, asortyment i inne szczegóły. Właśnie te rzeczy można znaleźć w naszym katalogu. Wykupienie któregoś z powyższych pakietów daje Wam gwarancję, iż informacje o Waszych produktach i usługach będą zawsze aktualne. Wystarczy jeden telefon, aby w ciągu 24h Wasze strony katalogowe zostały zaktualizowane. Nie muszę wspominać, iż będziemy starać się dbać o aktualność też tych stron, których producenci/dystrybutorzy nie wykupili u nas żadnego z pakietów. Pierwszeństwo mają jednak ich posiadacze.

Opcją dodatkową Pakietu Obsługi Katalogowej daje Wam poza tym unikalną możliwość wykorzystania naszej pracy, naszej strony dla Waszej reklamy. Ile to razy w prasie zachodniej widzi się dopisek pod reklamą: "Bliższe informacje można uzyskać pod adresem http://www.firma.com". To jednak kosztuje. Stworzenie strony, jej utrzymanie i obsługa nie są ani proste, ani tanie. My dajemy wam możliwość wykorzystania specjalnego adresu w Waszych reklamach. Adres ten może brzmieć http://www.eBike.pl/firma/ (proszę o kontakt w tej sprawie – na razie nie mamy stałego adresu...). Jak bardzo to podniesie przystępność Waszej oferty! 

Pakiet Tworzenia Stron Oficjalnych obejmuje, jak już wspomniałem, tworzenie i utrzymanie stron Waszej firmy. Jeżeli nie chcecie, aby Wasz adres Internetowy zaczynał się od naszego, jeżeli chcecie, aby Wasza strona miała unikalny charakter i układ graficzny, mamy dla Was propozycję. My stworzymy i utrzymamy Wam stronę Internetową, na której Wy będziecie mogli zapewniać czytelnikom materiały i dane. Możliwość taka istnieje oprócz zrobienia i obsługi stron katalogowych (są one wkalkulowane w Pakiet Tworzenia Stron Oficjalnych).

Poza powyższymi pakietami oferujemy jeszcze dwa dodatkowe: Pakiet Reklamowy i Pakiet Sponsoringowy. 

Pakiet Reklamowy, jak już sama nazwa wskazuje, polega na reklamie – reklamie na naszej stronie. Płacicie pewnie krocie za reklamy w różnego rodzaju czasopismach, gazetach, etc. Nie wiecie jednak na ile ta reklama jest skuteczna, ile osób ją ogląda, ile zwraca w ogóle na nią uwagę. Przecież większość czytelników po prostu ją ignoruje! Reklamy u nas nie da się zignorować. Każdy, kto odwiedza naszą stronę, będzie musiał ją obejrzeć. Możemy Wam także zapewnić dane dotyczące oglądalności reklamy (ile razy została wyświetlona, ile osób zainteresowało się nią bliżej, etc.). Tych możliwości nie daje Wam na pewno żadna gazeta konwencjonalna! Jeśli nigdy nie reklamowaliście się w Internecie i nie macie odpowiednich materiałów (baner reklamowy – mała grafika wielkości 468 x 60 pikseli), my możemy go dla Was zrobić. 

Pakiet Reklamowy, prócz reklamy na naszej stronie, może obejmować także reklamę w naszej I-netowej gazecie. "eBike News", bo tak się ona nazywa, jest miesięcznikiem (na razie – planujemy, w miarę możliwości, przemienienie jej na dwutygodnik/tygodnik). Decydując się na reklamę w "eBike News" będziecie mieli pewność, że odpowiednio duża liczba osób ją przeczyta.

Pakiet Sponsoringowy nie polega, wbrew swej nazwie, na sponsorowaniu nas, naszej strony czy na sponsorowaniu czegokolwiek. Jest to nasza oferta dla Was. Jeżeli macie jakiś rower, sprzęt czy cokolwiek związanego z kolarstwem (nawet bardzo, bardzo luźno) – pokażcie nam to, powiedzcie nam o tym, dajcie nam to wypróbować. Tak jak ma to miejsce przy testach spotykanych w czasopismach rowerowych, my ten sprzęt przetestujemy, opiszemy (bezstronnie – nam naprawdę zależy na tym, aby Wasz sprzęt był dobry, opiszemy więc jego wady i zalety), a w zamian podziękujemy (na stronie, oczywiście, też). Jest to rownież pewna forma reklamy, która prócz Waszej korzyści przewiduje i naszą.

Oprócz powyższej oferty proponuję Państwu współpracę na zasadach ogólnych. Jeżeli macie jakieś nowości, jakieś ciekawostki czy cokolwiek interesującego – przekażcie to też i nam. Z naszej strony zobowiązujemy się - w przypadku wykorzystania materiałów nadesłanych przez Was - ujawnić źródło ich pochodzenia.

W razie jakichkolwiek niejasności czy pytań, proszę o kontakt:
X-Sport

Łukasz Rżanek

Ul. Obszerna 2 m 25

93-360 Łódź

tel. (0-42) 646-97-79

tel. kom. 0-501 033-259

Cennik promocyjny – oferta ważna do 31 października 1998 r. 

Pakiet Obsługi Katalogowej – w zależności od objętości danych od 50 PLN. Za możliwość wykorzystania podstron jako stron oficjalnych firmy – od 100 PLN

Pakiet Tworzenia Stron Oficjalnych – od 200 PLN (proszę o kontakt osobisty – jest tu zbyt wiele zmiennych, które trzeba brać pod uwagę przy rozliczaniu)

Pakiet Reklamowy – od 200 PLN – cena zależy od tego, ile razy ma pojawiać się reklama, gdzie ma się ona pojawić, etc. 
Wszystkie opłaty, prócz opłaty za Pakiet Tworzenia Stron Oficjalnych, są to opłaty miesięczne netto.

Pakiet Tworzenia Stron Oficjalnych – opłata do uzgodnienia. 

Firma X-Sport zastrzega sobie możliwość dokonania zmian w powyższej ofercie, jak również możliwość odmowy wykonania którejś z powyższych ofert. 

W sprawie dokładnych cen należy się skontaktować z firmą X-Sport. 

Firma X-Sport jest jedynym właścicielem Internetowego Katalogu Rowerów i Akcesoriów Kolarskich, a także materiałów w nim zawartych. Ich wykorzystanie możliwe jest tylko za zgodą firmy.

