Założenia do dyskusji o reformie struktury STOP.

Preambuła

Podstawą dyskusji musi być krytyczna ocena stanu obecnego STOP uwzględniająca:

· zapaść wielu odlewni z udziałem kapitału państwowego i upadek kół STOP w nich działających

· powstanie dużej ilości odlewni nie posiadających powiązań ze strukturą STOP i prowadzonych przez amatorów lub ludzi z odlewni „państwowych” ale już nie członków STOP

· obecność wielu byłych członków i sympatyków STOP w różnych firmach, a którzy chętnie do STOP-u by się zapisali ponownie.

· upadek wielu kół i oddziałów lub działanie jednoosobowych szczątków

· zanikowa prenumerata indywidualna Przeglądu Odlewnictwa

· przejęcie funkcji organizatora konferencji technicznych przez prywatne firmy najczęściej wspomagane kapitałem zachodnim bez udziału STOP jako współorganizatora

	PROSZĘ O KOLEJNE PUNKTY OD CZŁONKÓW KOMISJI


Działania reformujące powinny wykorzystać doświadczenia krajowe oraz analizę zorganizowania stowarzyszeń w krajach wolnorynkowych.

Niestety poza wzorem SPap. Polskich ( www.t-system.com.pl/~spp ) niedostępne są opisy struktury i działanie stowarzyszeń np. w Niemczech, Włoszech czy Francji.

	PROSZĘ O DOSTARCZENIE TAKICH OPISÓW LUB ŹRÓDEŁ GDZIE MOŻNA JE ZNALEŹĆ.


Propozycje generalne

W statucie należy wprowadzić autonomiczność członka rzeczywistego. 

Pojecie koła powinno być pomocnicze – tzn. członkowie z określonego zakładu lub terenu „mogą” tworzyć koła lub kluby na podstawie uchwalonych własnych regulaminów zatwierdzonych przez Zarząd Główny.

Na terenie poszczególnych TJO NOT mogą z inicjatywy członków, niezależnie od tego czy są koła czy nie, powstawać Oddziały grupujące nie mniej niż 15 członków z własnym regulaminem zatwierdzonym przez ZG.

Członkowie będą deklarować przynależność do dowolnego Oddziału.

Kartoteka członkowska Stowarzyszenia jako całości zostanie założona na serwerze Centrum Polskiego Odlewnictwa.

Prawa członka uzyskuje osoba, która corocznie wypełni kartę członkowską (na papierze lub internetowo) i uiści składkę roczną na konto ZG lub subkonta Oddziałów do 30 stycznia z góry za rok. Można wprowadzić roczne (półroczne) opóźnienie na wniosek oddziału lub samego członka.

Na podstawie danych z kartoteki będą powoływane, zawieszane lub likwidowane Oddziały przez ZG STOP.

Do udziału w walnym zjeździe mają prawo wszyscy członkowie po potwierdzeniu udziału i opłacie uczestnictwa. Ewentualnie uzupełnienie głosowaniem korespondencyjnym jak w SPP.

Co uzyskamy z realizacji propozycji generalnych?

Doświadczenia SPP wykazały wiele pozytywów choć liczba członków z około 1500 w 86 roku zmniejszyła się do około 350. Są to jednak członkowie aktywni – stowarzyszenie stało się elitarnym i to sobie po 8 latach reformy chwali. (uczestniczyłem w ub. miesiącu w Kongresie SPP)

Pojawia się możliwość pozyskiwania nowych członków z pośród utraconych wskutek reorganizacji przemysłu oraz całkiem nowych spośród nowej generacji przedsiębiorców.

Zlikwidują się fikcyjne oddziały i koła.

Istnieje nadzieja powiększenia prenumeraty Przeglądu odlewnictwa.

	A jakie zagrożenia? – oczekuję na uwagi


Propozycje proszę przekazać mailem na adres ajot@ck-sg.p.lodz.pl 

